

逾一亿三千万大陆民众三退自救

自从二零零四年底《九评共产党》发表后，引发了全世界范围内华人的“三退”（退出中共党、团、队，简称三退）大潮。截至二零一三年三月二十五日，逾一亿三千五百二十万民众在海外大纪元网站声明三退，退党自救正成为大陆民众的头等大事。

空军某部上校与飞行员致电退党热线声明“三退”，他们说“现在中国国内全乱套了，共产党已坏透，无药可救了！……我们大家都不想再为它卖命了。在中国国内根本看不到希望，……”

现在的大陆人吃着毒食、喝着“死猪水”、吸着“喂人民服雾”，意识到被中共彻头彻尾欺骗了几十年，有种大梦初醒的感觉，他们已不再相信邪党“有钱就能过好日子”的忽悠，开始探索人生的意义和真相。很多人接听海外语音真相电话时都不舍得挂断，很乐意接收更详细的有关法轮功和《九评共产党》的真相彩信、了解《希望之声》的收听讯息。

在三月份中共的两会期间，有中共官员动打海外退党热线电话过来智慧退党。



图：美国纽约各界在中国城游行，庆祝一亿四千万中国人三退。

克罗地亚历史名城举办法轮大法真相图片展

克罗地亚第二大城市斯普利特（Split）的著名摄影画廊图片俱乐部（Foto Klub Splito）三月一日至十三日，举办“法轮大法的和平历程”图片展。当地媒体和门户网站都为展览发布公告，包括三家电台和几家报纸，记者们还希望能找到更多关于法轮大法的背景信息。

二百五十多人出席了开幕式。俱乐部主席做了简短的介绍，他称展出的照片是“有新闻价值的摄影杰作”，他表示，图片展的宗旨是为了让公众了解正在发生的事件，并启发他们深入思考。

图片展中的照片分为三大主题：法轮大法在中国的弘传，中共对法轮功学员的迫害；法轮大法在世界各地的和平诉求。一位艺术家参观了两次图片展，他走到一位法轮功学员面前说：“我想要感谢你们举办这个展览。上次我拿到了资料，这次我又来了。你们帮助我突破了我对中国人的偏见。现在我明白了，我们都是同样的生命，追寻更高的真理，寻求精神层面的真理。”

法国驻克罗地亚大使米奇·柏库兹（Mich Bocooz）女士与



图：法国驻克罗地亚大使米奇·柏库兹（左）接受写有“法轮大法好”的纸莲花

她的丈夫一起参观了展览。一位学员向他们详细解释展出的照片，以及目前在中国发生的迫害。柏库兹女士表示感谢，并接受了纸莲花和资料。

一位年长的女士带着儿子和女儿来参观展览，她一直在浏览大法学员在世界各地和平呼吁的图片。当学员们告诉她图片展的目的是为了唤醒世人的良知，从而制止在中国发生的对法轮功的迫害，她认为这是非常必要的。法轮功学员递给她一个纸折的莲花，她含着眼泪说：“你们好像能读懂我的心。这正是我最喜爱的颜色。莲花上的信息正好是我生命中的这段时期所需要听到的。”

在近两个星期的展览期间，大约有一千八百多位观众参观了法轮大法图片展。

澳洲国会前集会 谴责中共群体灭绝

三月二十日，来自澳大利亚悉尼、墨尔本、布里斯本、阿德雷德、堪培拉等各城市的部份法轮功学员在澳大利亚首都堪培拉国会山庄前举行集会，揭露中共活体摘取法轮功学员器官的罪恶行径。六名在中国遭受迫害的法轮功学员以亲身经历的绑架、非法监禁、酷刑和奴役劳动，证实了正在中国发生对法轮功学员的残酷迫害。

正在澳洲访问的前加拿大资深国会议员、人权活动家大卫·乔高（David Kilgour）与悉尼大学教授玛利亚·菲雅塔罗·辛（Maria Fiatarone Singh）在结束了国会大厦里和议员们的论坛会后赶到集会现场声援。乔高（David Kilgour）表示，针对阻止非法器官移植的方案，得到了国会很多议员的正面支持。

“议员们希望能够成立一个专案小组，由医生组成但是拥有国会议员那样同等的权利来反对活摘器官。他们（议员）可能会把这个小组称为PAFOA（国会自发组织反对活摘）。这会是一项非常好的事情，他们可以针对章程立法，全世界的民主议会都可以用来参考。”

大卫·乔高（David



图：前加拿大资深国会议员、人权活动家大卫·乔高（David Kilgour）在集会上发言

Kilgour）走访澳大利亚一个月，给社会提供了一个强而有力信息，保证人体器官移植使用合法供体，不仅仅是道德层面的问题，也是为了阻止一个正在蔓延的反人类罪行。

辛教授向议员们提出了澳大利亚医生不该去中国参与任何与这项议题有关的学术交流或研究。她说：“不论在哪里，即使是在海外，如果一个医生没有医德或是不合法的行医情况，那在医师执照的核准上我们还需要做一些协调管理。”

（转第二版）